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(— Bir toplama isleminde li¢ toplanan vardir.
Bu toplama igleminde toplananlarin her

biri 1500 artirildiginda toplam kag artar?
(8 Puan)

cOZUM

/2— Bir tfoplama isleminde 1. foplanan dort \
basamakli ve rakamlari birbirinden farkh

en kiigiik dogal sayidir. 2. toplanan ise 1.
toplanandan 99 fazladir. Iki sayinin toplami
kagtir? (10 Puan)

¢cOZUM

/
~

N

/3— Agag dikme kampanyasinda Atatiirk
Ilkokulu 6grencileri 2079 fidan dikti.
Mehmetcik Ilkokulu 6grencileri, Atatiirk
Ilkokulu 6grencilerinden 1088 fidan fazla
dikmigtir. Iki okul toplam kag fidan
dikmigtir? (7 Puan)

¢OZUM

J
'\

.

q— Hafta sonu yapilan voleybol magini 798
gocuk izledi. Kadin seyircilerin sayisi
gocuklardan 876 fazladir, Erkeklerin sayisi
da kadinlardan 1478 fazladir. Mag! kag
seyirci izlemistir? (8 Puan)

COZUM

. J/

/5- Rakamlari birbirinden farkli 4 basamakh\
en biylik tek sayi ile rakamlar:

birbirinden farkli 4 basamakli en kiigiik

tek sayinin toplami kagtir? (8 Puan)

cOZUM

N J

@— Babam bu ay kislik yakacak olarak 6452 \
liraya komdir, 2550 liraya odun aldi. Ne kadar
harcamistir? (5 Puan)

cOZUM
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Mustafa Rabul



.........................

E

4. Sinif
Matematik

Toplama Islemi

Problemler-2

I

N

6— Ug toplananli bir toplama isleminde 1.
toplanan 1971, 2. toplanan 3115 tir.

Ugilincii toplanani, birinci ve ikinci toplananin
toplami olan bu islemin sonucu kagtir? (8 Puan)

¢cOZUM

. J

6— Ardisik 5 ¢ift sayidan ortadaki say! 1378\
olduguna gére bu 5 sayinin toplami kagtir?
(8 Puan)

¢OZUM

N /

Gl- Aralarinda 5 fark bulunan 4 sayidan en \
biytigii 1389 olduguna gore bu 4 sayinin
toplami kagtir? (10 Puan)

cOZUM

/8- Cumhuriyet Ilkokulunda 1478 erkek, 1549\
kiz 8grenci vardir. Hiirriyet Ilkokulundaki
ogrenci sayisi Cumhuriyet ilkokulundan 1008
égrenci fazladir. Cumhuriyet Ilkokulunda kag
ogrenci vardir? (7 Puan)

¢cOZUM

" J

@—Anfqua Miizesi'ni pazartesi giini 1426 \
kisi, sali glinii 2429 kisi, carsamba glinii ise
pazartesi ve Sali giiniiniin toplami kadar kigi
ziyaret etmistir. Miizeyi 3 giinde kag kisi
ziyaret etmistir? (8 Puan)

cOZUM

J
N

.

GZ- Ulkemizin en yiiksek dagi olan Agri
Dagr'nin yiiksekligi 5165 metredir. Everest
Tepesi ise Agri dagindan 3723 metre daha
yiiksektir. Everest tepesinin yiiksekligi ne
kadardir? (5 Puan)

COZUM

J

3%
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